

高层动态 | 要闻聚焦 | 全域旅游 | 文化旅游 | 红色旅游 | 对外交流 | 旅行服务 | 景区度假 | 规划投资 | 商品装备
地方关注 | 观点声音 | 乡村振兴 | 乡村旅游 | 市场监管 | 公共服务 | 酒店住宿 | 旅游交通 | 人才教育 | 视觉影像

您的位置: [首页](#) > [规划投资](#) >

吉林：大力发展文创产业 有效引领新旅游 持续拉动新消费

时间：2022-08-19 来源：中国旅游新闻网 作者：黄鹭 记者 刘玉萍 编辑：龚立仁 杨雪寒

8月18日，吉林省委书记景俊海在长春市长拖1958文创园调研时强调，要深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话和重要指示精神，全面实施“一主六双”高质量发展战略，大力培育文创产业新业态新模式，有效引领新旅游，持续拉动新消费，充分激发新时代吉林振兴发展创新活力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

长拖1958文创园在长春拖拉机厂旧址上改建而成，既保留了老厂区工业遗迹原貌，又注入了现代商业和文创产业的新鲜血液，成为受市民游客青睐的文旅新地标和网红打卡地。在文创园博物馆，景俊海边走边看，详细了解长春拖拉机厂发展历程，实地察看旧址改造、园区建设等情况，鼓励运营企业坚持工业遗迹保护与城市形象提升相结合，坚持修旧如旧、建新如故，科学推进园区规划建设，进一步融合现代科技元素、展现工业文化魅力，让市民游客尽情游玩。园区示范区3号厂房已经被改建为商业综合体，具备餐饮、购物、游乐、休闲等多种功能。景俊海向商家详细询问经营情况，与群众亲切交流。他要求长春市积极谋划建设一批文化融合、功能多元、业态丰富、建筑形态独具特色的文创产业园，进一步优化市场供给，着力打通吃住行游购娱全链条，更好满足人民对美好生活的新期待。要抢抓旅游和消费黄金窗口期，大力开展促销活动，持续激发消费潜能，有效打造新的经济增长点。要精准落实常态化疫情防控措施，坚决做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。

调研中，景俊海强调，大力发展文创产业，是牢记习近平总书记殷殷嘱托，完整、准确、全面贯彻新发展理念的重要举措，对吉林打造多点支撑、多业并举、多元发展新格局，实现“止跌、回升、增长”目标具有重要意义。要坚持守正创新，把社会主义核心价值观融入文创产品中，充分发挥以文化人作用。要坚持与时俱进，深度挖掘吉林历史文化积淀，根据现代社会生活和消费方式变化，不断创新表现形式，创作更多群众喜闻乐见的优秀作品，进一步丰富群众精神文化生活。要坚持讲好故事，全面展现吉林奋进姿态、秀美风光、民俗乡情，让更多人了解吉林、走进吉林、热爱吉林。要坚持融合发展，建设一批以文化、创意、艺术为主题的产业聚集区，不断引入新业态新模式，促进形成文化引领旅游、旅游拉动消费的良性循环，更好实现经济效益与社会效益相统一。



推荐



中国旅游报社党的二十大融媒体专题



【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年，中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难，中国共产党始终与人民站在一起，始终把人民的幸福记在心间。让人民生活更加美好，人的全面...



【专题】“百名红色讲解员讲百年党史” 宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年，深入开展党史学习教育，近日，文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动。此次宣讲活动，是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...



文化和旅游部

部直属单位网站

▼ 各省区市文化和旅游厅（局）

▼ 旅游协会及相关组织网站

▼ 国际旅游组织

《中国旅游报》社有限公司简介

中国旅游报 中国旅游新闻网版权所有 未经许可不得转载

京公网安备 11010102002887号 京ICP备05019093号-4

中华人民共和国互联网新闻信息服务许可证：1012006032

违法和不良信息举报电话：010-85168056